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El domingo, el tercer debate chilango entre candidatos al Gobierno de Ciudad de México se convirtió en un
escenario de confrontación y propuestas, en el que los contendientes buscaron captar la atención de los votantes
indecisos de cara a las elecciones del 2 de junio.

A menos de un mes de las elecciones, los resultados de una reciente encuesta muestran que Clara Brugada,
candidata de Morena, PT y PVEM, continúa liderando las preferencias electorales para la Jefatura de Gobierno
de la Ciudad de México, con un 51.1 por ciento de apoyo.

Su principal contendiente, Santiago Taboada, abanderado del PAN, PRI y PRD, le sigue de cerca con un 39.3 por
ciento de respaldo.

Ambos candidatos han experimentado una ligera disminución en comparación con mediciones anteriores, con
una caída del 2.2 por ciento para Brugada y del 0.1 por ciento para Taboada.

A pesar de registrar un aumento del 2.3 por ciento entre abril y mayo, Salomón Chertorivski, candidato de
Movimiento Ciudadano, se mantiene en el último lugar, con un 9.6 por ciento de apoyo, distanciándose 29.7
puntos porcentuales del candidato panista, su rival más cercano.

La encuesta, realizada del 8 al 11 de mayo por Mitofsky para un diario capitalino bajo el título "Ciudad de
México: Tendencias electorales rumbo al 2 de junio", también revela que el PRI es el partido que genera más
rechazo entre los votantes, con un 46.1 por ciento de desaprobación.

Estos resultados reflejan la percepción del electorado respecto a los diferentes contendientes y partidos políticos
en la capital, en un contexto de alta expectativa de cara a los comicios.

En tanto, de acuerdo con Polls MX, Clara Brugada se mantiene arriba con 52 por ciento de las preferencias;
seguida de Santiago Taboada, con 40 por ciento, y en un lejano tercer lugar Salomón Chertorivski, con solo 6 por
ciento.

https://www.debate.com.mx/cdmx/Tras-Tercer-Debate-Chilango-encuesta-muestra-ventaja-de-Clara-Brugada-sobre-Santiago-Taboada-20240513-0032.html
https://www.debate.com.mx/cdmx/Tras-Tercer-Debate-Chilango-encuesta-muestra-ventaja-de-Clara-Brugada-sobre-Santiago-Taboada-20240513-0032.html
https://www.debate.com.mx/cdmx/Tras-Tercer-Debate-Chilango-encuesta-muestra-ventaja-de-Clara-Brugada-sobre-Santiago-Taboada-20240513-0032.html
https://www.debate.com.mx/cdmx/Tras-Tercer-Debate-Chilango-encuesta-muestra-ventaja-de-Clara-Brugada-sobre-Santiago-Taboada-20240513-0032.html

